

झारखण्ड कर्मचारी चयन आयोग
चाय बगान, कालीनगर, नामकोम, राँची-834010.

स्नातकोत्तर प्रशिक्षित शिक्षक प्रतियोगिता परीक्षा-2017

आवश्यक सूचना संख्या-7

झारखण्ड कर्मचारी चयन आयोग के विज्ञापन संख्या- 10/2017 के आलोक में स्नातकोत्तर प्रशिक्षित शिक्षक के पदों पर नियुक्ति हेतु प्रतियोगिता परीक्षा (मुख्य) CBT Mode में राँची/ जमशेदपुर/ हजारीबाग/ बोकारो के परीक्षा केन्द्रों पर दिनांक 05.03.2018 से दिनांक 27.03.2018 तक आयोजित होगी जिसका विस्तृत कार्यक्रम आयोग के वेबसाईट पर प्रकाशित किया जा चुका है।

2. उक्त परीक्षा के अभ्यर्थी दिनांक 16.02.2018 के मध्याह्न 12:00 बजे से 25.02.2018 की मध्य रात्रि तक आयोग के वेबसाईट पर उपलब्ध कराये गये लिंक के माध्यम से रजिस्ट्रेशन संख्या तथा जन्म तिथि डालकर अपना प्रवेश पत्र डाउनलोड कर सकते हैं। प्रवेश पत्र (Admit Card) अलग से डाक द्वारा नहीं भेजा जायेगा। यदि कोई अभ्यर्थी अपना प्रवेश पत्र (Admit Card) डाउनलोड नहीं कर पाते हैं तो वे दिनांक-26.02.2018 से 28.02.2018 तक फोटो एवं हस्ताक्षर युक्त अपने आवेदन पत्र के प्रिंट आउट तथा परीक्षा शुल्क भुगतान के प्रमाण के साथ कार्यालय अवधि में आयोग कार्यालय से संपर्क कर सकते हैं।

3. अभ्यर्थियों को सलाह दी जाती है कि वे अपने प्रवेश पत्र की दो प्रति डाउनलोड करें। प्रवेश पत्र की एक प्रति अपने पास भविष्य के लिए सुरक्षित रखें तथा दूसरी प्रति के साथ अपने निर्धारित परीक्षा केन्द्र पर जायें। प्रवेश पत्र की वह प्रति परीक्षा केन्द्र पर जमा कर ली जायेगी। ऐसे कोई अभ्यर्थी जिनके द्वारा एक से अधिक विषय (प्रश्न पत्र-II) में परीक्षा का विकल्प दिया गया है, उनके लिए विषयवार प्रवेश पत्र अलग- अलग होगा परन्तु उनके प्रथम पत्र की परीक्षा एक बार ही ली जायेगी, जो प्रवेश पत्र में स्पष्ट रूप से अंकित रहेगा। ऐसे अभ्यर्थी आवेदित विषयों के अनुसार अपने सभी प्रवेश पत्र डाउनलोड कर लें तथा प्रवेश पत्र में अंकित परीक्षा केन्द्र पर निर्धारित तिथि को परीक्षा हेतु अपनी उपस्थिति सुनिश्चित करें।

उपर्युक्त परीक्षा में भाग लेने वाले अभ्यर्थियों को निम्नलिखित सलाह दी जाती है :-

- क) अभ्यर्थी अपने निर्धारित परीक्षा केन्द्र पर प्रवेश पत्र में अंकित तिथि को पूर्वाह्न 07:30 बजे निश्चित रूप से पहुँच जाये जहाँ उनकी सम्यक जाँच के उपरान्त उनका बायो मेट्रिक डाटा तथा डिजिटल फोटो लिया जायेगा।
- ख) अभ्यर्थी मतदाता पहचान पत्र, आधार कार्ड, ड्राईविंग लाईसेंस, पासपोर्ट में से कोई एक फोटोयुक्त पहचान पत्र अपने साथ रखें तथा परीक्षा के समय मांगे जाने पर उसे प्रस्तुत करें। यदि पहचान पत्र एवं प्रवेश पत्र में नाम, फोटो इत्यादि में कोई भिन्नता होगी तो सम्बन्धित अभ्यर्थी को परीक्षा में प्रवेश की अनुमति नहीं दी जायेगी एवं इसके लिए सम्बन्धित अभ्यर्थी ही उत्तरदायी होंगे।
- ग) कैलकुलेटर, पेजर, मोबाईल फोन, डिजिटल डायरी, लॉग बुक, ईयर फोन, ब्लू टुथ अथवा कोई अन्य संचार यंत्र/इलेक्ट्रॉनिक उपकरण, प्रवेश पत्र को छोड़कर कोई अन्य कागज, पेन इत्यादि के साथ परीक्षा केन्द्र परिसर में प्रवेश नहीं करें। अभ्यर्थियों को eraser तथा पेंसिल ले जाने की अनुमति है। इस निदेश की अवहेलना को परीक्षा में कदाचार मानते हुए संबंधित अभ्यर्थी के विरुद्ध अनुशासनिक कार्रवाई के साथ-साथ आपराधिक मामला भी दर्ज किया जा सकता है।

ह0 / -

परीक्षा नियंत्रक।